



EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01 DE 13 DE NOVEMBRO DE 2015.

Prefeitura Municipal de Piratuba

RETIFICAÇÃO Nº 01/2015

EDITAL Nº 001 DE 13 DE NOVEMBRO 2015

CLAUDIRLEI DORINI, Prefeito Municipal de Piratuba/SC, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital do Concurso Público Nº 01/2015, conforme segue abaixo:

Em especial para o cargo de *ODONTÓLOGO*,

ONDE SE LÊ:

Item 2.4

CARGO	VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO
Odontólogo	R\$ 41,07

LEIA-SE

Item 2.4

CARGO	VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO
Odontólogo	R\$ 82,14

ONDE SE LÊ:

Anexo I

ODONTOLOGO	01	20 Horas	Habilitação legal para o exercício da profissão de odontólogo com Registro no Conselho Regional de Odontologia – CRO/SC.	PO	R\$ 1.368,93
------------	----	----------	--	----	--------------

LEIA-SE:

Anexo I

ODONTOLOGO	01	20 Horas	Habilitação legal para o exercício da profissão de odontólogo com Registro no Conselho Regional de Odontologia – CRO/SC.	PO	R\$ 2.737,87
------------	----	----------	--	----	--------------

Os demais dispositivos permanecem inalterados e em vigor.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Piratuba/SC em 16 de Novembro de 2015.

**CLAUDIRLEI DORINI
PREFEITO MUNICIPAL**